

ДОСТОЙНЫЙ СЫН ОТЕЧЕСТВА

В Витебске прошла торжественная церемония открытия мемориальной доски в честь погибшего в Афганистане Сергея Короткина.

Она появилась на фасаде СШ № 4, которую в 1978 году окончил будущий участник боевых действий. Далее Сергей Короткин прошел подготовку в Витебском учебном авиационном центре, учился в Саратовском военном училище для летчиков, служил в Дальневосточном округе.

В конце июля 1984 года лейтенант-авиатор отправился в командировку в Афганистан в войсковую часть полевой почты 22630. Сергей Владимирович совершил «за речкой» свыше 100 вылетов, выполняя различные задания командования, не раз рисковал жизнью. Во время очередного из них, 20 марта 1985 года, его вертолет был сбит душманами в районе населенного пункта Рабат.

Похоронен Сергей Короткин в родном городе, за мужество и героизм посмертно награжден орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу», и «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», также ему присвоили звание старшего лейтенанта.

– Наша организация давно занимается увековечением памяти павших в боях однополчан. Одна из форм работы в данном направлении – установка в учреждениях образования мемориальных досок в честь их выпускников, не вернувшихся из Афганистана, – сообщил председатель городской организации «Братство» Валерий Ананченко. – В 2019-м, юбилейном для «афганцев» году, планируем закончить эту деятельность: осталось отдать дань памяти последним шести погибшим. Городские власти и администрации районов оказывают нам посильную помощь в этом деле.

– Мы помним и чтим подвиги и мужество, проявленные нашими земляками в Афганистане. В городе восемь улиц названы их именами, появились памятники и мемориальные доски, созданы музеи и музейные комплексы, – сказал во время торжественной церемонии заместитель председателя горисполкома Виктор Глушин. – Верность ветеранов-интернационалистов присяге и Родине должны быть примером для молодых людей, которые, как и предыдущие поколения военнослужащих, готовы встать на защиту страны.

На мероприятии присутствовал одноклассник и друг Сергея Короткина, который рассказал, что тот с детства хотел стать военным, как отец. Его мечта сбылась, и впоследствии он осознанно поехал в Афганистан, чтобы противостоять врагу.

Память погибшего почтили минутой молчания и возложили цветы к мемориальной доске.

*Эдуард **КАРОЛЕВИЧ***